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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 09/2021 

Aos vinte e oito dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, às quinze horas, realizou-se por 1 

webconferência, através do link: meet.google.com/hup-xaif-bja, a nona reunião ordinária da 2 

Comissão de Avaliação e Gestão de Projetos de Pesquisa e Inovação (CAGPPI), convocada pelo 3 

presidente da comissão, Professor Marcelo Mallet Siqueira Campos. Além do Presidente, estiveram 4 

presentes os seguintes membros: Professoras Andréia Modrzejewski Zucolotto e Liliane Madruga 5 

Prestes; o Técnico-administrativo Igor Ghelman Sordi Zibenberg. A Técnica-administrativa Denise 6 

Luzia Wolff e a docente Silvia de Castro Bertagnolli justificaram suas ausências.  Considerando que 7 

não houve quórum para o funcionamento da deliberativo da reunião, o Presidente decidiu pelo 8 

cancelamento da mesma. Antes de se efetivar o encerramento, os membros presentes entenderam 9 

ser oportuna uma consulta ao Presidente do Conselho de Campus para que fosse descrito o 10 

significado do termo membros disposto no Artigo 6º (sexto) do Regimento Interno da Comissão de 11 

Avaliação e Gestão de Projetos de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação a fim de esclarecer se 12 

membros se refere ao quantitativo total previsto para o funcionamento da comissão ou se refere ao 13 

quantitativo de membros formalmente designados por portaria para a atuação na CAGPPI. Tal 14 

consulta decorre da necessidade de estabelecimento do número mínimo de membros que devem 15 

estar presentes durante uma reunião. Nada mais havendo a registrar, o presidente da comissão 16 

agradeceu a participação de todos e encerrou a reunião. Foi lavrada a presente ata por mim, Igor 17 

Ghelman Sordi Zibenberg, que após lida e aprovada será assinada por todos os integrantes da 18 

CAGPPI presentes na reunião. -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 19 
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